

政府向全国一百万摊商分发120万盾援助金

佐科维在日惹向街头小贩亲切对话



（本报讯）政府为街头小贩和摊位（BT-PKLW）支付了120万印尼盾的特别现金援助。向100万街头小贩和摊主提供援助，直至2021年底。

“现金支援小贩”计划的主要目标，除了减轻在疫情期间受到4级限制影响的街头小贩和店主的负担外，还鼓励街头小贩和店主，随着疫

情形势好转，尽快恢复工作。该计划的接受者是未通过微型企业生产银行（BPUM）计划获得援助的街道小贩和摊商所有者。

佐科维总统在经济事务统筹部长艾朗卡（Airlangga Hartarto）和日惹省长苏丹十世的陪同下，于2021年10月9日星期六直接向日惹玛利波罗（Malioboro）地区

的接收者分发了该援助。总统还与贸易商进行了对话，直接对已接受了援助的小贩说明，希望该计划对于帮助街头小贩和摊旁业主，在长期受到新冠疫情影响后，对恢复生活和营业有所帮助。

“在这里，我正式开始为印尼各地的100万街头小贩和小摊商提供现金援助。援助金额为每人120万印尼盾，首先是在日惹的Malioboro地区，”总统向Malioboro地区的贸易商群说。政府通过作为国家经济复苏计划（PEN）一部分的各种计划，实现了与社区企业可持续发展的一致性。针对小社区的计划之一是街头小贩和摊位现金援助（BT-PKLW），它通过警方和国军为微型企业家（街头摊贩和摊商业主）提供现

金援助。该计划旨在减轻经营微型企业的人，尤其是街头小贩和摊位的负担人，以根据内政部长第27号和第28号在2021年28个省的141个地区/城市实施四级限制活动（PPKM 4）所带来的影响。

随着通过该支付现金援助计划的开展，国军和P国警在印尼全国141个地区/城市同时进行了分发。分发由军警在各乡区和镇区的联络员进行，使用国军和国警原来应用程序系统来维护该计划的问责制和良好治理。

统筹部长艾朗卡（Airlangga）在会上也表示，目前经济增长的引擎已经开始改善，这与新冠疫情形势日益得到控制以及接种疫苗人数不断增加的支持相一致。公众开展活动的信心开始增强，对社区经济

产生了良好的影响，包括开始逐步复苏的旅游业。

“目前，日惹仍处于社区限制3级。实际上，日惹已可处于2级。对于社区限制3级，一些市场被允许开放。日惹的经济增长在2021年第二季度也非常好，达到11.81%。”统筹部长艾朗卡说。

警察和国军官员直接记录和核实有权获得援助的街头小贩和店主。已注册和验证的潜在收件人，将收在当地警察局或军分部办公室，等待领取现金援助的邀请。

截至2021年10月8日，已录入的准获得援助人数为930,773人，其中大部分已通过验证。这些数据会不断改进和处理，直到达到目标数量。

（莉丽）

部长：入境印尼隔离期缩短至5日

10月8日，印尼旅游与创意经济部部长桑迪亚加（Sandiaga Uno）在日惹表示，根据总统佐科10月7日指示，经与印尼卫生部协调，确定外国公民入境隔离时间从8天缩短为5天。

这一决定是根据目前印尼的防控能

力、疫苗接种水平做出的。

桑迪亚加提议，可以专门划定度假村作为外国公民的5天隔离地点，既能起到促进旅游业发展的作用，又能保证不影响周边群众生活，隔离的人员也不至于过于烦闷。

10月9日，印

尼人民代表会议第六委员会副主席格德（Gde Sumarjaya Linggih）表示，热烈赞赏印尼政府缩短前往印尼的隔离时间。他认为，这将能够吸引更多游客前往诸如巴厘岛等旅游目的地。

来源：印尼鹰视

野

Sandi: Arahan Jokowi, Karantina Wisman Dipangkas Jadi 5 Hari

CNN Indonesia | Jumat, 08/10/2021 15:03 WIB

Bagikan:  

